



第十二屆“杏花獎”評選揭曉

結果昨起公示頒獎晚會將於2月1日舉行

為期20多天的第十二屆山西省“杏花獎”於1月19日落幕。經過總評委會認真評選，“杏花獎”各分類獎項均已評出，今日進入公示期。2月1日，本屆“杏花獎”的頒獎晚會將在省演藝中心舉行，屆時各大獎項也將一一頒出。

戲曲類共頒出11大獎項：二度“杏花表演獎”的3位得獎者引人關注，他們是：高平市人民劇團陳素琴、山西省晉劇院演出團李建清、山西省晉劇院青年團王鐵梅；《麥穗兒黃了》《五台聖境》《磧口古鎮》《斬公槐》獲得了“杏花新劇目獎”；“特別獎”由晉劇梅花版《打金枝》、話劇《瘋狂的瘋狂》獲得；“杏花表演獎”由山西省晉劇院青年團王鴻樂等40位青年演員獲得；“編劇獎”由梁建龍、馬彬等5個劇本的編劇獲得；“特別貢獻獎”由晉劇《打金枝》（梅花版）的劇本修訂者魯克義獲得；“導演獎”由馮玉梅、肖桂葉等七大劇目的導演獲得；“音樂設計獎”由劉和仁、劉和躍等8部作品的音樂設計者獲得；“舞美設計獎”由王瑞國、王瑞寶等5部作品的編劇獲得；“樂隊伴奏獎”由省晉劇院青年團《麥穗兒黃了》樂隊等10個樂隊獲得；“特別提名獎”由京劇《五台聖境》山西省京劇院武打群體獲得。

音舞類共評出10大獎項：“聲樂獎”由太原師範學院徐娟等14人獲得；“舞蹈獎”由朔州市歌舞團蔚金利等12人獲得；“器樂獎”由山西省歌舞劇院夏萌等15人獲得；“杏花新劇目獎”由《解放》《九曲黃河》獲得；“編劇獎”由《解放》編劇高曉江和《九曲黃河》編劇侯建軍、張右銘、趙霖、艾媛獲得；“導演獎”由《解放》導演張繼鋼等三劇導演獲得；“舞美設計獎”由《解放》舞美高廣健等4個節目的舞美獲得；“音樂設計獎”由《解放》編曲張千一等4個節目的音樂設計者獲得；“優秀服務獎”由山西藝術職業學院星光劇場等4個單位獲得。“組織獎”由晉城市文化廣播新聞出版局等3個單位獲得。（記者 范璐）

（摘自《山西晚報》）



咚咚锵工作室 sunjuefei@vip.sina.com